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　令和元年相模原市議会定例会9月定例会議が8月26日から10月2日までの38日間をかけて開催さ
れ、平成30年度一般会計、特別会計決算、総額11億9,900万円の一般会計補正予算、新たな条例、
様々な条例の改正、教育委員会教育長や委員の選任について、議提議案を含む31件の議案が上程さ
れ、認定・可決・同意されました。主な一般会計補正予算の内容は、スポーツ・レクリエーション
ゾーン整備事業や道路改良事業、津久井消防署整備事業、避難場所等整備事業、（仮称）新斎場整備
事業等でした。

　平成30年度相模原市一般会計、国民健康保険事業特別会計、母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別
会計、麻溝台・新磯野第一整備地区土地区画整理事業特別会計それぞれの歳入歳出評価や今後の課
題、見通しについて、生物多様性に配慮した自然との共生に関する条例について、令和元年度一般会
計補正予算（第2号）、水の利用可能性と持続可能な管理の確保についてなどを問い、それぞれ回答
がありました。

　スポーツ振興や渋滞対策、子育て支援、小田
急多摩線延伸、コミュニティバス、学校給食、
障がいのある方への支援について、高齢化社会
への対応について、通学路の安全対策、更なる
防災力強化など市民の方々に直接関わる諸課題
について質しました。
　尚、本会議の詳細については11月1日に発行
されました「さがみはら市議会だより」をご参
照ください。

9月定例会議で初の一般質問をする
みす城太郎市議会議員

１．スポーツ振興について
　　（１）�現スポーツ振興計画の評価と次期ス

ポーツ振興計画の検討状況について
　　（２）�ホームタウンチームへの更なる支援

について
　　（３）スポーツ施設の整備について
　　（４）�青少年の体力・運動能力の向上につ

いて

２．上溝地区の活性化について
　　（１）上溝商店街の活性化について
　　（２）「まつり会館」の整備について

３．更なる防災力強化について
　　（１）豪雨時の道路冠水への対策について
　　（２）大規模災害への対策について

代表質問

一般質問

みす城太郎市議会議員一般質問内容
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相模原市内アンダーパス（立体交差）マップ

相模原市ホームタウンチームを応援しよう！
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　市内にはアンダーパス（立体交差）が11箇所存在しております。他県では冠水した事に気付
かず車で侵入し、水没するなど死亡事故も発生しております。本市では冠水時の侵入を防ぐた

めに消防・警察・市の職員が連携を図り、交通規制
等を行っておりますが、事前に場所を把握し、事故
を起こさないためにも各人でも気をつけましょう！

NO 区 施設名 路線名 所　在
1 緑

区
やすらぎの道立体 市道 東橋本大山 橋本３丁目ほか

2 相原元橋本立体 市道 相原宮下 橋本８丁目ほか
3

中
央
区

矢掛立体交差 県道 503 号（相模原立川） 宮下１丁目ほか
4 淵野辺立体 県道 57 号（相模原大蔵町） 淵野辺４丁目ほか
5 共和嶽之内立体 市道 嶽之内当麻 淵野辺５丁目ほか
6 橋本小山ふれあい立体 市道 大山氷川 中央区小山４丁目ほか
7

南

区

新昭和橋下 県道 48 号（鍛冶谷相模原） 当麻
8 下当麻立体 県道 52 号（相模原町田） 当麻
9 南大野立体交差 市道 南大野 東林間１丁目ほか
10 相模大野立体交差 市道 相模大野東通 相模大野８丁目ほか
11 鶴の台立体交差 市道 上鶴間 南区東林間２丁目ほか

SC相模原（男子サッカー）

https://www.scsagamihara.com/

　本市がホームタウンチームとして支援しているSC相模原、ノジマステラ神奈川相模原、ノジマ相
模原ライズ、三菱重工相模原ダイナボアーズがあります。市民一体となって盛り上げましょう！

　◇相模原市ホームタウンチームの詳しい情報はコチラから

ノジマ相模原ライズ（アメリカンフットボール）

http://www.sagamihara-rise.com/

ノジマステラ神奈川相模原（女子サッカー）

http://stellakanagawa.nojima.co.jp/

三菱重工相模原ダイナボアーズ（ラグビー）

http://www.mhi.co.jp/gsh/dynaboars/

一覧表


